11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.07.2013 09:01:18

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 24.07.2013 19:56:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279990/answer/280033




Oték cemenHoro 6yropka?Cpatite ciepmy Ha 6akmnoceB u UIIIIII. Mcnonb3yiiTe CBEYU C UXTUOJIOM
110 ogHOY yTpoM 1 BedepoM 20 gHeii. [IpuHumarite adany Kypcom 3 Mecsna. [1o pe3ynbrataMm
aHaJIM30B - aHTUOAKTepHabHas Teparnus.



